



您的位置：人大新闻网>人大要闻

一周热点

- 陈雨露校长会见法国前总理洛朗...
- 教育部张大良司长深入人大教学一...
- 安徽省委书记张宝顺会见程天权书...
- 15位人大教师入选“新世纪优秀...
- 社会与人口学院中标四项全国人口...
- 人民大学国家级精品课程《国际金...
- “2011年度中国十大学术热点...
- 人民大学举办艺术类(美术)专业...
- 人民大学2012年高水平运动员...
- 中国人民大学安徽校友会成立

媒体人大

- [三峡宜昌网]人民大学原校长纪...
- [北京电视台]人大出版社宋晓宝...
- [中华工商时报]李义平：深化市...
- [安徽日报]张宝顺会见程天权 ...
- [合肥晚报]中国人民大学安徽校...
- [中国高等教育]程天权：发挥人...
- [东北网]中国人民大学考察团到...
- [新浪网]中国人民大学美术专业...
- [人民网]中国人民大学校长陈雨...
- [人民网]李义平谈“从经济发展...

更多...

人大要闻

- 沙特穆罕默德·本·法德王子 (2012-03-02)
- 大学代表...
- 杰赛普国际法模拟法庭大赛 (2012-03-02)
- 在人民大学...
- 品牌中国女性高峰论坛启动 (2012-03-02)
- 仪式在人民...
- 国际奥委会张雄委员率朝鲜 (2012-03-02)
- 平壤女子排...
- “货币金融圆桌会议”举行 (2012-03-02)
- 陈雨露...
- 郑杭生教授从教50周年学术 (2012-03-02)
- 研讨会举...
- 国务院学位委员会办公室到 (2012-03-01)
- 人民大学听...
- 2011—2012学年第二学期本 (2012-03-01)
- 科...
- 程天权书记为校党校第十九 (2012-03-01)
- 期学生发展...
- 2011-2012学年第二学期分 (2012-03-01)
- 党...

更多...

杰赛普国际法模拟法庭大赛在人民大学举行

(2012-03-02 06:07:57)

作者：法学院

2月22日，中国第十届杰赛普国际法模拟法庭大赛在中国人民大学开幕。中国人民大学校长陈雨露、前国际法院大法官史久镛、加拿大驻华大使马大维、法国驻华大使白林、德国驻华大使施明贤、欧盟使团驻华代表团团长艾德和与中国人民大学法学院院长韩大元出席了比赛开幕式。美国联邦法院法官O'Scannlain、联合国国际法委员会委员Shinya Murase、联合国前南国际法庭法官刘大群等40余位世界著名的国际法专家、学者应邀担任此次比赛的法官。

上午8点，中国人民大学校长陈雨露在逸夫会议中心贵宾室会见了前国际法院大法官史久镛、加拿大、法国、德国和欧盟使团驻华大使，法学院院长韩大元教授、杰赛普中国赛区的发起者朱文奇教授参加了会见。



开幕式由朱文奇教授主持，陈雨露校长致开幕词。陈雨露校长肯定了杰赛普模拟法庭大赛十年来在世界及中国的影响力，预祝大赛圆满成功。

随后，前国际法院大法官史久镛、加拿大驻华大使马大维、法国驻华大使白林女士、德国驻华大使施明贤、欧盟使团驻华代表团团长艾德和、联合国前南国际法庭法官刘大群分别发言，讨论了国际法规则的实现问题。联合国国际法委员会委员Shinya Murase先生回忆了自己参加杰赛普模拟法庭大赛的经历，鼓励大家享受比赛。Carol Kalinnoski作为法官代表向与会嘉宾致辞。

最后，法学院院长韩大元致辞，希望国际法模拟法庭比赛成为法学院之间重要的交流平台。韩大元院长还向已故的曾宪义教授对杰赛普模拟法庭大赛所作出贡献表达了敬意。

“杰赛普国际法模拟法庭辩论赛”是由美国“国际法学生联合会”主办的专业性法律辩论赛。该辩论赛旨在为全球范围内推动对国际公法的学习和研究，并通过模拟国际法院的审判方式来培养学生运用法律进行专业辩论的能力。自2003年由中国人民大学引进举办第一届全国杰赛普国际法模拟法庭辩论赛以来，该项赛事的规模和影响力不断扩大。本届比赛共有包括中国人民大学在内的37所国内高校法学院参加，参赛人数总计200余人。比赛持续4天，最终有4支队伍胜出并代表中国参加2012年3月底在美国华盛顿举行的国际决赛。

经过4天的角逐，中国人民大学与北京大学代表队打入决赛。双方队员均表现出扎实的法学基础、出色的辩论水平和英文功底，比赛十分精彩。最终，北京大学代表队获得冠军，中国人民大学代表队惜获亚军。北京大学、中国人民大学、西南财经大学、南京大学——约翰斯·霍普金斯大学中美文化研究中心获得赴美参加国际赛的资格。



中国人民大学代表队的石佳筠和熊焰，获得最佳辩手的第二名和第三名。

2月25日下午4点，第十届国际法模拟法庭大赛在逸夫会议中心第二报告厅胜利闭幕。王利明副书记兼副校长致闭幕词，对所有参赛队的成绩表示祝贺。闭幕式上颁发了团体一二等奖、最佳辩手奖、法官证书以及最佳法官证书。

该项赛事加强了国内法学院校与世界知名大学法学院的交流，为借鉴世界知名大学培养法律人才的经验提供了平台，对树立我国在国际法框架内和平解决国际争端的负责任大国形象有着深远的意义。

（编辑：维娜）

人大新闻网版权与免责声明：

① 凡本网未注明其他出处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述声明者，本网将追究其相关责任。

② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网对其负责。

③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式：中国人民大学新闻中心 电话：010-62511301